



## EDITAL N.º 19/2025

Retificação do Edital n.º 2/2025, de NOMEAÇÃO constante na Portaria n.º 15/2025 dos aprovados em Concurso Público Edital n.º 1/2023, Edital de Abertura n.º 61/2023 e Classificação Definitiva no Edital n.º 137/2023 dos Professores:

O PREFEITO MUNICIPAL, no uso de suas atribuições legais, à vista do Processo Administrativo n.º 2023/55647, faz saber por este Edital a RETIFICAÇÃO, quanto ao nome da cidadã descrita abaixo:

Onde se lê:

CLASSIF	NOME	CARGO/PROFESSOR
8º	Lucinda Gonalves Pinheiro	Professor - Geografia

Leia-se:

CLASSIF	NOME	CARGO/PROFESSOR
8º	Lucinda Gonçalves Pinheiro	Professor - Geografia

As demais disposições do Edital n.º 2/2025 permanecem inalteradas.

Gabinete do Prefeito, Centro Adm. Municipal, em 27 de janeiro de 2025.

PEDRO ALMEIDA  
Prefeito Municipal  
*Assinado eletronicamente*

FERNANDO DE OLIVEIRA BOEIRA  
Secretário de Administração  
*Assinado eletronicamente*